СОВЕТ ШЕМЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШӘМӘК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул.Г.Тукая, д.63А, с. Шемяк, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422140 Г.Тукай ур.,63А нче а йорт, Шэмэк авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы,422140

тел.(факс): (85563) 2-68-37; e-mail: Shmk.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ 19.07.2024 г. KAPAP № 1-37

О внесении изменений и дополнений в Положение о муниципальной службе в Шемяковском сельском поселении Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шемяковского сельского поселения от 03.03.2016 г N 1-6

Рассмотрев протест прокурора от 15.03.2024 г №02-08-02-2024, в соответствии с Федеральными законами от 23.03.2024 года № 54-ФЗ «О внесении изменений в статью 79 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 28_1 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации", от 02.03.2007г N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Шемяковское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан", Совет Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Шемяковском сельском поселении Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шемяковского сельского поселения от 03.03.2016 г N 1-6 (далее-Решение) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. в пункте 25.7 первое предложение изложить в следующей редакции: "Право участвовать в конкурсе на заключение договора о целевом обучении имеют граждане, владеющие государственным языком Российской Федерации, получающие профессиональное образование соответствующего уровня впервые и не имеющие обязательств по ученическому или иному договору, влекущему возникновение трудовых отношений после окончания обучения.".
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационных стендах сельского поселения, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу

Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района И.Н.Зиятдинова.

Глава, председатель Совета Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района



И.Н.Зиятдинов